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. 1
(3 نمره)

پاسخ :

. 2
(2 نمره)

پاسخ :

. 3



2

(3 نمره)

پاسخ :

درست

. 4
(2 نمره)

پاسخ :

درست

. 5



3

(3 نمره)

پاسخ :

. 6
(4 نمره)

پاسخ :

. 7
(4 نمره)
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پاسخ :

. 8
(4 نمره)
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پاسخ :

. 9
(4 نمره)

پاسخ :
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. 10
(4 نمره)

پاسخ :

. 11
(2 نمره)

پاسخ :
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. 12
(3 نمره)

پاسخ :

. 13
(3 نمره)

پاسخ :
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. 14
(3 نمره)

پاسخ :

. 15
(2 نمره)

پاسخ :
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. 16
(4 نمره)

پاسخ :

. 17
(4 نمره)

پاسخ :
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. 18
(4 نمره)

پاسخ :

. 19
(4 نمره)
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پاسخ :

9x = 10000 + 800

. 20
(4 نمره)

پاسخ :

. 21
(3 نمره)

پاسخ :
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2x + 5x = 7x

. 22
(3 نمره)

پاسخ :

. 23
(3 نمره)

پاسخ :
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. 24
(2 نمره)
درست یا نادرست بودن عبارت زر را مشخص کنید. (منانه شاکری)

عبارت 2x + y با عبارت y + 2x فرقی ندارد.    

پاسخ :

   درست، ترتیب نوشتن جمله ها مهم نیست.

. 25
(3 نمره)

جاهای خالی را با کلمه مناسب از بن موارد الف ا ج ر کنید. (منانه شاکری)
.1

به جملههای که قسمت حرفی آنها عینا مل هم باشد، جملههای ........... یگویند.
.2

عبارت جبری 4x - 7y + 4 ................ است.
الف. متشابه          ب. هم‌درجه          ج. سادهنشدنی 

پاسخ :

1.متشابه، 2. سادهنشدنی 
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. 26
(4 نمره)

پاسخ :

. 27
(4 نمره)
اگر اندازه هر ضلع مربعی 2xy باشد، محیط ان مربع چند است؟

پاسخ :

(P = 8xy = 4(2xy
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. 28
(4 نمره)
اگر جمله nم یک الگو 5n -3 باشد، جمله 20م آن کدام است؟

پاسخ :

(5 × 20) - 3 = 97

. 29
(4 نمره)
عبارت جبری 3x -2xy +4 چند جمله دارد؟

پاسخ :

هر کدام از عبارات 3x و 2xy و 4 یک جمله هسند.

. 30
(4 نمره)
مقدار عبارت جبری ( x – y ) 3 به ازای x =2 و y = -1 کدام است؟

پاسخ :



16

3 (2-(-1)) = 3 (3) = 9


